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Manwpi3061 xumuanvik popmynanap

Cynopammmap — CaSO+* 2H:0 2anviun
Kapoonammap — CaCOs
Jonomum — CaCO3*2MgCO:s

Dochommapwt — pocghopum — Cas(PO4):
Anamum — Cas(PO+); OH
@mopanamum — Cas(PO4y):F

Dnrwopum — Calk:




DUBURUIBIK KACUCNNePI

Kajabuuuil KymMicTen aK TYCTI, dKeHLT ThIFbI3AbIFbI

p — 1,54r/cm3, clITIIIK MeTaJiapAaH KaTThIPak 3ar,

0aaky Temneparypacel — 851°C. Kanbumii ayamen

Te3 dJPEKeTTECIN, TOTHIFY 6HIMAEPiHEeH TYPATHIH
KeyeKTey KYKAa Ka0bIKIIAMEeH KanrTaJjaabl,
COHJABIKTAH OHbI CUITUIIK MeTa/Jap CUAKTHI

KEPOCHH KA0ATHIHBbIH ACThIHAA CAKTAN/IbI.




NXUNLAA LIS ISACLLCTTINIINC))
JKan 3arrapmeH
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Kypaemi 3arTapmMeH




XUMUSIIBIK JHKTAHT l

A

Kanvuuiioin manobacot

Kanvyuiioin nepuoomuix sneyiieoezi opHol

Kanvyuiioin 3nexkmponowix hopmynacot

Kanvyuiioiny, momui2y oapexceci

Kanvyuiioiny maouzamma mapasywt

Tabuzu Kocviivicmap

Cyrvgpammap 2aHbLIU
Cas(PO4)OH -
HHonomum -
Kanvyuiioin xumuanvlk kacuemmepi Kaii 3ammapmen
1)
2)
| poef  |mmapmen
1) Ca+ = + N20 + 5H:20

2\




XUMUSIIBIK JHKTAHT l

Kanvuyuiioin manoacet

Ca

Kanvyuiioin nepuoomuix sneyiieoezi opHol

IV nepuoo, Il necizei monwa

Ar=40,p =20, n =20

Pemmik nomipi 20, e =20

Kanvyuiioin 3nexkmponovix ghopmynacot

15%25? 2p° 352 3p° 45>

Kanvyuiioiny, momui2y oapexceci

0; +2

Kanvyuiioiny maouzamma mapasywt

Tabuzu Kocelivicmap

Cynvhammap - CaSO4* 2H20 2aHbIU

Cas(PO4)OH - Anamum

JHonomum - CaCO3*2MgCOs

Kanvyuiioin xumuanvlk kacuemmepi

Kau 3ammapmen

1) Ca+ H:=CaH:

2)2Ca + 0:=2Ca0

Kypoeni 3ammapmen

1) 4Ca + 10HNOQO3= 4Ca(HNQy)2 + N20 + %120

2) Ca+ H>SO:=CaS0++ H:




Icmaghemanvik ecen

1. Ca— CaO — Ca(OH): — CaCl2 —CaSO0+--- Ca(NO3)2







